
29 μικρά τραπεζάκια  

 

Στην είσοδο της Θόλου του Παραλιακού 

Συγκροτήματος του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

Και φέτος δεν ξεχνάμε την επετειακή Καλή Πράξη των 

Χριστουγέννων, η οποία ξεκινά με πρωτοβουλία των 

φοιτητών/ριών (προπτυχιακών και μεταπτυχιακών του 

ΠΘ) και αφορά τη συγκέντρωση χρημάτων για δωρεά σε 

κάποιον φορέα. Πέρυσι, ο στόχος μας ήταν η 

συγκέντρωση χρημάτων για την ΚΙΒΩΤΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ  

Φέτος ενώνουμε τις δυνάμεις μας για το ΕΕΕΕΚ. Από την 

Παρασκευή 17 Δεκεμβρίου από τις 13:00 το μεσημέρι 

και για όλο το Σαββατοκύριακο, 18 και 19 Δεκεμβρίου,  

από τις 9:00 το πρωί μέχρι τις 20:00 το απόγευμα, θα έχουμε την ευκαιρία να μοιραστούμε 

μαθητές/ριες του ΕΕΕΕΚ, φοιτητές/ριες και πολίτες του Βόλου, μια γιορτινή εμπειρία.  

29 μικρά τραπεζάκια, στη σειρά το ένα μετά το άλλο ανά μία ώρα, φορώντας τα καλά τους 

και γεμάτα καλούδια από τις κατασκευές των παιδιών και τις χορηγίες επαγγελματιών και 

εκπαιδευτικών οργανισμών, θα σας περιμένουν για να γεμίσουμε τον κουμπαρά των δωρεών 

και να τα προσφέρουμε για την αγορά υποστηρικτικού εποπτικού εξοπλισμού για το σχολείο 

και για την ενίσχυση των Εργαστηρίων του.  

Σας περιμένουμε λοιπόν σε : 

•Bazaar με μικρές χριστουγεννιάτικες κατασκευές των 

εργαστηρίων από μαθητές/ριες του ΕΕΕΕΚ  

•Προσφορά χριστουγεννιάτικων λιχουδιών σε κάθε προσφορά για 

τον σκοπό της απόκτησης υποστηρικτικού εποπτικού εξοπλισμού 

Και δυο λόγια για το ΕΕΕΕΚ:  

Το Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης Βόλου (Ε.Ε.Ε.ΕΚ), είναι Δημόσιο Σχολείο 

Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης και ανήκει στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. 

Μαγνησίας. Στο σχολείο φοιτούν 61 έφηβοι/ες μαθητές/ριες με αναπηρίες ή/και ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες. Λειτουργούν 3 εργαστήρια με τμήματα «Κηπουρικής-Ανθοκομίας», 

«Κεραμικής», «Ζαχαροπλαστικής – Μαγειρικής – Τουριστικών Επαγγελμάτων». Λόγω των 

αναπηριών και των ειδικών εκπαιδευτικών αναγκών των μαθητών/ριών και της λειτουργίας 

των εργαστηρίων πάντα υπάρχουν ανάγκες που δημιουργούν ένα πρόσφορο έδαφος για να 

ριζώσει και να καρπίσει η διάθεση της προσφοράς, της κοινωνικής υπευθυνότητας και της 

συμμετοχής των φοιτητών/ριών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

 


